

# Мексиканские зарисовки<sup>1</sup>

Георгий Хачатуров

## К вопросу о загадочной мексиканской душе

...Хозяин квартиры, где я жил на халяву 4 месяца. Он же мой друг, до сих пор... Это с ним потом меня в автобусе грабили.

Мы с ним познакомились на 4-й день моего пребывания в Мехико. На каком-то отдельском чаепитии по поводу чьего-то дня рождения, куда, обычно, на 15-30 минут зовут всех преподавателей, которые случайно оказались на рабочих местах.

Он спрашивает: "Ты где остановился?"

Тут я долго и нудно на смеси малоизвестных тогда мне иностранных языков рассказываю, что, мол, пока меня пристроили в гостинице, надо как можно скорее куда-нибудь перебраться в нечто скромное и подешевле, до приезда семьи, а к их приезду надо будет уже подобрать кое что поосновательнее и надолго.

А он сходу и говорит: "А ты перебирайся до приезда семьи жить в мою квартиру. Она практически пустая, я там ночую 2-3 раза в неделю, а остальное время у разных знакомых дам."

Я спрашиваю, а сколько, мол?

А он говорит, да ничего не надо, так живи.

А в тот момент я был под впечатлением истории о Диком Западе, где у людей менталитет совсем другой, и что так просто тебе никто никогда ничего не предложит, да и трешку до зарплаты не одолжишь не у кого.

И как бы ненавязчиво я попытался все же выяснить, а что же тебе, мол надо?

Он засмеялся и успокоил меня, мол, не волнуйся, я не голубой. Живи.

---

<sup>1</sup> Вместо копирайта: Если вам понравится настоящий текст, то достойный способ выразить благодарность автору, это поместить в любом сайте, доступном вам для редактирования, гипертекстовую ссылку на страницу оригинала, откуда был скачан текст. Эта страница: <http://newton.uam.mx/xgeorge/PICTURES/>